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OBYYEHUE 'PAMOTE

1. Bykssi 111, i1 1 3ByK, KOTOPBIM OHU 0003HAYAIOT (3BYK [II1]- BCEr1a TBEPIBINA).
UteHue CIIOTOB U CJIOB € 3TOM OyKBOM.
2.Ytenue cioB cTpyktrypbl CI'C- CI' (c-coryiacHslii, r- TJIaCHBIN)
(coc — Ha, map — Ta, I0c—Ka, J1aM —I1a, LaI — Jisl, 3ail — Ka U T.1.)
3. 3akperisieM yMEHUE BbIJIECTSATh MEPBBIA 3BYK B CIIOBaX, 1aBaTh EMY
XapaKTepUCTHUKY; YMEHHUE JIETUTh CJI0BA HA CJIOTH U CTABUTh YJIapEHHUE.
4. PaGoTaeM HaJi 00OTraleHueM CIOBapHOTo 3araca:

® Cmon u3 oepesa — 0epPesaAHHbLU CMO;

® NIAMOK U3 WepCmu - ...NIAMmoK;
® Cyn U3 pulOvl - ... CYN;

®  WIANKA U3 COJIOMYL - ... WIANKA,
®  KVBUWIUH U3 STUHDBL - ... KVBUIUH,

®  KOIbYO U3 300MA - ... KOJILYO.

5. 3aKOHYHTH BBIIIOJIHEHUE 33JaHUI B TETPAJIU « Y BJIeKATEJbHAS IPAMOTA I
¢panTazépos» crp. 10-11.

MATEMATHUKA
1. Yucno u uudpa 7. CoctaB uucna 7.
2. PaboTtaem Hajg coctaBoM 4ducia 7
(1+6=7, 6+1=7, 2+5=7, 5+2=7, 3+4=7, 4+3=T7, 0+7=T7, 7+0=7).
7-95moluéb, 6ul;
7—9mo2ul, Su?2;
7—9mo3ud, 4u3;

3. Pemraem 3amaun:

* ¥V nByx cectép Ob110 110 7 neHT. CTapiias cectpa moaapuia MIaaIiei 2 JSHTHI.
CKOJIBKO JIEHT CTJIO Y Ka)XKJI0M CECTpPbI?

» Cxonpko pa3 npu cuéte no 20 Bctpevaercs nudpa 1, a mudpa 27

* B kBaptupe 5 koMHat. 13 onHoit caenanu ase. CKOJIBKO Tenepb KOMHAT B
KBapTUpe?

4. 3aKOHYUTH BHITIOTHEHUE 3a/IaHUM B TETPau «Y4yCh AyMaTh, CAUTATh U MUCATh
» €. 311 Ha meyaTHOM JIUCTE.

O3HAKOMJIEHHE C OKPYXAIOIIM MUPOM
1. 3HaTh Ha3BaHUS 3UMHUX MECSIIEB, YMETh MIEPEUUCIIATh 3MMHUE U3MEHEHUS B
JKMBOW M HE)KUBOM IIPUPO/IE.
2. Bolyuuth Hau3ycTh ctuxorBopeHue C. . Mapiaka.
SlHBaph

OTtpbiBaeM KajeHapb, HAUMHAETCS STHBAPb.

B siHBape, B ssHBape MHOT'O CHEra Ha JIBOpPE.

Cuer Ha Kpblllie, Ha KPbLICUKE,

Comnnue B HeOe roryooMm.

B namiem mome TOIISIT IEYKH —

B HE60 ApIM LT CTOTOOM.
3. 3aKOHUYUTH BBITIOJIHEHUE 3a/1aHuil B TeTpaau «IIponuck, cka3ka U MITPUXOBKA»
cTp. 29.




